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�� ΑΥΞΗΣΗ 12% ΣΤΟΝ ΚΥΚΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ ΚΑΙ 83% ΣΤΟΝ 

ΕΝΟΠΟΙΗΜΕΝΟ ΚΥΚΛΟ ΕΡΓΑΣΙΩΝ 
�� ΜΕΡΙΣΜΑ 0,04 € ANA METOXH 
�� ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΚ∆ΟΣΗ ΜΕΤΑΤΡΕΨΙΜΟΥ 

ΟΜΟΛΟΓΙΑΚΟΥ ∆ΑΝΕΙΟΥ 
 
 

Άλιµος, 26 Ιουνίου 2002 
 
Η Τακτική Γενική Συνέλευση της Εταιρείας ΒΕΡΝΙΚΟΣ ΚΟΤΤΕΡΑ ΝΑΥΤΙΛΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Α.Ε. πραγµατοποιήθηκε στις 26 Ιουνίου 2002, ηµέρα Τετάρτη και ώρα 15:30 
στα γραφεία της Εταιρείας, επί της Λεωφ. Ποσειδώνος 11 στον Άλιµο, όπου παραβρέθηκαν 
µέτοχοι, φίλοι της Εταιρείας και ενδιαφερόµενοι για την πορεία της Εταιρείας και του κλάδου. 
 
Ο Πρόεδρος της Εταιρείας, κος Γεώργιος Βερνίκος, έκανε τον απολογισµό του έτους και 
επεσήµανε ότι το 2001  υπήρξε µία ιδιαίτερα κρίσιµη χρονιά.  Μέχρι το Σεπτέµβριο 2001 η 
Εταιρεία µας ανταποκρινόταν ικανοποιητικά σ’ όλες τις προκλήσεις ενός ευµετάβλητου και 
αβέβαιου οικονοµικού περιβάλλοντος.  Τα γεγονότα όµως της 11ης Σεπτεµβρίου, σε συνδυασµό 
µε την οικονοµική ύφεση που επικρατεί σε πολλές χώρες, επηρέασαν σηµαντικά τα οικονοµικά 
αποτελέσµατα του τελευταίου τετραµήνου της Εταιρείας, έτσι ώστε να υπάρχει µεν σηµαντική 
αύξηση στον κύκλο εργασιών, αλλά να µην είµαστε ικανοποιηµένοι από τα τελικά αποτελέσµατα 
της Εταιρείας µας.  
 
Μεταξύ άλλων ανακοινώθηκαν τα εξής: 
1)  Τα κέρδη του 2001 για την Εταιρεία διαµορφώθηκαν σε 581.565.922 δρχ. από 734.566.770 

δρχ. το 2000.   
 
2)  Ο κύκλος εργασιών της Εταιρείας διαµορφώθηκε σε 1.203.056.268 δρχ. έναντι 

1.076.402.675 δρχ. το 2000, σηµειώνοντας αύξηση 12%. 
 
3) Τα καθαρά ενοποιηµένα κέρδη διαµορφώθηκαν σε 691.565.567 δρχ. έναντι 1.029.284.400 

δρχ. το 2000. 
 
4) Ο κύκλος εργασιών για τον ενοποιηµένο ισολογισµό διαµορφώθηκε σε 6.551.726.530 δρχ. 

έναντι 3.573.408.795 δρχ. το 2000, σηµειώνοντας αύξηση 83%. 
 
5) Η Γενική Συνέλευση ενέκρινε την καταβολή µερίσµατος δρχ. 13,63 ή € 0,04 ανά µετοχή.  

Από την 9η Ιουλίου 2002 η µετοχή θα διαπραγµατεύεται χωρίς το δικαίωµα µερίσµατος 
χρήσης 2001.  Η καταβολή του µερίσµατος θα αρχίσει από την 15η Ιουλίου 2002. 

 
Αξίζει να σηµειωθεί ότι η εκτίµηση της Εταιρείας µας είναι ότι οι ιδιαίτερα δυσµενείς 
οικονοµικές συνθήκες που επικρατούν, ιδίως στο χώρο του τουρισµού, συνεχίζονται και το 
πρώτο εξάµηνο του 2002, µε αποτέλεσµα να κάνουν δύσκολη την οποιαδήποτε πρόβλεψη και για 
το τρέχον έτος.  Παρόλα αυτά, η Εταιρεία µας πιστεύει ότι οι τοµείς που δραστηριοποιείται και 
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ιδιαίτερα η θάλασσα και ο τουρισµός, είναι τοµείς που η χώρα µας έχει συγκριτικό πλεονέκτηµα 
και παρά τις δυσκολίες, υπάρχουν σηµαντικά περιθώρια ανάπτυξης, κυρίως από το 2003 και 
µετέπειτα. 
Πιο συγκεκριµένα, η αισιοδοξία της στηρίζεται στα εξής γεγονότα: 
 
α)  Από την πλευρά της ζήτησης έχει παρατηρηθεί επανειληµµένα το φαινόµενο, που όταν µία 

χρονιά υπάρχει στέρηση, την επόµενη χρονιά υπάρχει αυξηµένη ζήτηση από ανθρώπους οι 
οποίοι, είτε ανέβαλαν την απόφασή τους να επισκεφτούν τη χώρα µας, είτε γιατί 
βελτιώνονται σηµαντικά οι υπηρεσίες και οι τιµές λόγω της χρονιάς της στέρησης.  
Επιπρόσθετα, η προοπτική των Ολυµπιακών Αγώνων του 2004 δηµιουργεί από µόνη της 
µία σηµαντική δυναµική που, παρ’ όλο που έχει καθυστερήσει, είναι σίγουρο ότι θα 
πραγµατοποιηθεί  

 
β) Στο χώρο του θαλάσσιου τουρισµού, η Εταιρεία µας επενδύει συνέχεια τόσο σε σύγχρονα 

σκάφη, όσο και σε στρατηγικά σηµεία στο Αιγαίο µε τη µορφή µαρινών και τοποθεσιών 
για παραθαλάσσιες ξενοδοχειακές µονάδες.  Συγχρόνως δυναµώνει όλο και περισσότερο 
την προσπάθειά της στο διεθνές µάρκετινγκ, µε αποτέλεσµα η εµπορική επωνυµία 
VERNICOS YACHTS να είναι πράγµατι leader στην Αγορά και να είναι σε θέση να 
καρπωθεί το µεγαλύτερο ποσοστό µιας αντιστροφής. 

 
γ) Στο χώρο της ναυτιλίας, οι µελέτες όλων των έγκυρων Οίκων του εξωτερικού προβλέπουν 

για τον τύπο των βαποριών που ασχολούµαστε, τύπου Handymax και Panamax, 
σηµαντική βελτίωση των ναύλων από το 2003. 

 
4) Ο τοµέας των ακτών, που η Εταιρεία µας έχει δραστηριοποιηθεί ιδιαίτερα έντονα, 

συµµετέχοντας σε εταιρείες που διαχειρίζονται τις Πλαζ Α’ και Β’ Βούλας και Βάρκιζας, 
προβλέπεται ν’ αναπτυχθεί σηµαντικά, µε καλά και άµεσα οικονοµικά αποτελέσµατα ήδη 
από το 2003. 

 
5) Η Εταιρεία µας έδειξε την ικανότητά της να δηµιουργεί ή και να συµµετέχει σε ισχυρούς 

Οµίλους, τόσο στην περίπτωση των ακτών, όσο και στην περίπτωση των µαρινών.  Αξίζει 
ιδιαίτερα να σηµειωθεί ο Όµιλος που σχηµατίσθηκε για την ανάληψη της διαχείρισης των 
µαρινών Αλίµου, Ζέας και Φλοίσβου, στον οποίο συµµετέχουν οι εταιρείες ΑΒΑΞ Α.Ε.-
ΙΩΑΝΝΟΥ & ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΙ∆ΗΣ(ΕΛΛΑΣ) Α.Τ.Ε., ΑΕΓΕΚ, ΒΙΟΤΕΡ και GOLDAIR.  
Ο Όµιλος αυτός έχει καταθέσει ιδιαίτερα προσεγµένη προσφορά, τα δε αποτελέσµατα του 
διαγωνισµού αναµένονται στο επόµενο δίµηνο. 

 
6) Η Εταιρεία έχει ένα πολύ ενδιαφέρον χαρτοφυλάκιο από µετοχές, κυρίως των 

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΑΤΤΙΚΗΣ Α.Ε. και της συµµετοχής της στην Εταιρεία Επενδύσεων 
Χαρτοφυλακίου VERINVEST A.E.E.X. και µία ανάκαµψη της Αγοράς θα έχει θετικά 
οικονοµικά αποτελέσµατα 

 
Κατά τη διάρκεια της Γενικής Συνέλευσης ενεκρίθησαν: 
α) Χορήγηση εξουσιοδότησης στο ∆ιοικητικό Συµβούλιο της Εταιρείας για την έκδοση 

Οµολογιακού ∆ανείου µε την έκδοση οµολογιών µετατρέψιµων σε µετοχές.  Το ύψος του 
Οµολογιακού ∆ανείου υπολογίζεται σε περίπου 7.000.000 € και τελικές αποφάσεις 
υπολογίζεται να ληφθούν σύντοµα. 

β) Απόκτηση µέχρι του 10% του συνόλου των µετοχών της Εταιρείας, µε σκοπό τη στήριξη 
της χρηµατιστηριακής τιµής τους.  Σηµειώνεται ότι µε βάση παλαιότερη απόφαση, η 
Εταιρεία έχει αγοράσει ήδη 63.580 µετοχές, που αντιστοιχούν σε 0,713% των µετοχών 
της. 


